

Mednews.cz, 23. 6. 2015

Nemocnice sv. Zdislavy má nový robotický operační systém

Velké Meziříčí 23. června (ČTK) - Větší přesnost a technickou preciznost zákroků zejména při zhoubných onemocněních prostaty, tlustého střeva a konečníku umožňuje nový robotický systém daVinci. Přístroj pracuje několik týdnů v Centru robotické chirurgie Vysočina v Nemocnici sv. Zdislavy v Mostišťích ve Velkém Meziříčí. Vedení nemocnice plánuje, že do konce roku s jeho pomocí provede až 300 operací prostaty. ČTK to dnes sdělil Tomáš Kaplan z mediální agentury AMI Communications.

"Tímto počtem operačních výkonů by se Nemocnice sv. Zdislavy zařadila mezi největší poskytovatele specializované robotické operativní péče v celé střední Evropě," uvedl Kaplan. Přístroj je podle něj nejmodernějším operačním robotickým systémem na světě a Centrum robotické chirurgie Vysočina se tak zařadilo mezi špičková evropská centra nabízející svým pacientům specializované operace. Nový přístroj vykazuje oproti předchozí generaci systému daVinci větší přesnost, lepší manipulaci operačních ramen a bezpečný operační provoz.

Podle primáře chirurgického oddělení Nemocnice sv. Zdislavy Jaroslava Tvarůžka je Centrum robotické chirurgie od roku 2008 největším poskytovatelem robotických operací v České republice. Současně je také jediným zdravotnickým zařízením v Kraji Vysočina, které operační zákroky tohoto druhu provádí. "Pořízením nového výkonnějšího přístroje se však řadíme mezi špičková pracoviště v celoevropském kontextu," uvedl Tvarůžek.

V Nemocnici sv. Zdislavy od otevření Centra robotické chirurgie Vysočina v roce 2007 podstoupilo operaci už téměř 2600 pacientů. Nový robotický systém daVinci má počet operací ještě zvýšit.

Nemocnice sv. Zdislavy provozuje společnost VAMED Mediterra. Skupina VAMED se řadí k předním evropským hráčům v oblasti kompletního managementu zdravotnických a lůžkových zařízení. V České republice Mediterra provozuje Rehabilitační kliniku Malvazinky, Polikliniku Palackého a kliniku Zámeček Malvazinky, nemocnice v Neratovicích, Tanvaldu, Sedlčanech, Mostišťích, Mělníku a pražské Centrum léčby pohybového aparátu. Svým klientům nabízí také možnost využít léčebné pobyty v rakouských lázeňských zařízeních.